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Шановні батьки та опікуни, 

Безпека та добробут дітей у нашій школі та всіх інших — це наш пріоритет номер один 

Останнім часом виникли деякі загрози щодо шкіл Коннектикуту, що викликало занепокоєння на початку нового 

навчального року — періоду, який зазвичай сповнений хвилювань і надій. 

Коли ваша школа отримує інформацію про потенційні загрози, будь ласка, знайте, що адміністрація школи та пе

рсонал зобов’язані ділитися інформацією з родинами та шкільною спільнотою якомога швидше. Однак через чу

тливість цієї інформації та необхідність захисту всіх учасників можуть існувати обмеження щодо того, яку саме 

інформацію можна поширювати. Місцева поліція та служби надзвичайних ситуацій є членами Комітетів з безпе

ки шкіл і можуть отримувати актуальну інформацію про будь-які загрози; вони також тісно співпрацюють із перс

оналом школи для вирішення питань безпеки. 

Усі школи Коннектикуту зобов'язані мати план безпеки та охорони. Цей план був створений за участю Комітетів 

з безпеки шкіл. Плани фокусуються на п’яти основних областях: запобігання, захист, зменшення, реагування та ві

дновлення. Зокрема, зусилля спрямовані на запобігання, тобто на зупинення насильства до його виникнення, пі

дтримання готовності та безпеки людей, швидке реагування під час надзвичайних ситуацій і ефективний обмін і

нформацією. Школи не будуть публічно розголошувати деякі деталі своїх планів безпеки та охорони, оскільки їх 

головною метою є захист і безпека всіх. 

Безпека та охорона починаються з родини, і ми заохочуємо батьків і опікунів допомогти нам у цьому. Ось кілька 

способів, як родини можуть підтримати безпеку в школах: 

• Слідкуйте за онлайн-активністю дітей, платформами соціальних мереж та іграми, якими вони користують

ся.

• Говоріть із дітьми про серйозність загроз у школі, наголошуючи на тому, що це не просто жарт. Загрози т

а хибні повідомлення можуть викликати страх і призвести до серйозних юридичних наслідків, включаючи

арешти.

• Не дозволяйте дітям приносити до школи іграшкову або фальшиву зброю, адже їх можуть сприйняти за с

правжню, що може налякати інших, порушити навчальний процес та призвести до дисциплінарних заході

в, таких як відсторонення або виключення.

• Слідкуйте за особистою інформацією, якою діти діляться онлайн; ця інформація може бути зловживана н

езнайомими людьми в Інтернеті або на ігрових платформах.

• Заохочуйте дітей повідомляти про всі загрози чи загрозливу поведінку місцевій поліції або адміністрації

школи.

• Будьте хорошим прикладом в соціальних мережах, адже діти вчаться, спостерігаючи за дорослими. Не діл

іться загрозами, які ви бачите в соціальних медіа; замість цього повідомте поліцію.

• Законодавство Коннектикуту вимагає, щоб, якщо у вас є зброя вдома, вона зберігалася в закритих контей

нерах, недоступних для дітей.

Дякуємо за вашу постійну підтримку. Разом ми можемо забезпечити безпеку наших учнів і шкільної спільноти. 
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